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Sehr geehrte Frau Landtagspräsidentin, 

 

die Schriftliche Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Die nachfolgenden Rechercheergebnisse des Bayerischen Landeskriminalamts 

(BLKA) beruhen auf dem bundesweit einheitlichen Kriminalpolizeilichen Melde-

dienst in Fällen Politisch Motivierter Kriminalität (KPMD-PMK). 

 

zu 1.1: 

Wie viele antisemitische Straftaten wurden im Jahr 2020 in Bayern registriert (bitte 

aufgeschlüsselt nach Polizeipräsidien, Ort, Delikt, Alter und Geschlecht des oder 

der Täter, Staatsangehörigkeit des oder der Täter angeben)? 
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zu 1.2: 

Wie viele dieser 2020 verzeichneten antisemitischen Straftaten waren Gewalttaten 

(bitte unter Angabe einer kurzen anonymisierten Sachverhaltsdarstellung und auf-

geschlüsselt nach Polizeipräsidien, Ort, Delikt, Alter und Geschlecht des oder der 

Täter, Staatsangehörigkeit des oder der Täter angeben)? 

 

Die Fragen 1.1 und 1.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam 

beantwortet. 

 

Für das Jahr 2020 wurden im KPMD-PMK insgesamt 353 antisemitische Strafta-

ten erfasst. Die weitergehenden Informationen können der beigefügten Anlage 1 

entnommen werden.  

 

zu 1.3: 

Wie viele dieser antisemitischen Straf- und Gewalttaten werden dem Phänomen-

bereich rechte politisch motivierte Kriminalität (PMK-recht) zugeordnet? 

 

Es wurden 339 antisemitische Straftaten dem Phänomenbereich der Politisch Mo-

tivierten Kriminalität-rechts zugeordnet. Die weitergehenden Informationen können 

der beigefügten Anlage 1 entnommen werden. 

 

zu 2.1: 

Wie viele der unter den Fragen 1.1 und 1.2 aufgeführten Straf- und Gewalttaten 

wurden den Phänomenbereichen „PMK-links“ und „PMK-religiöse Ideologie“ oder 

sind dem Bereich „PMK-nicht zuzuordnen“ zugeordnet? 

 

Es wurde eine antisemitische Straftat dem Phänomenbereich der Politisch Moti-

vierten Kriminalität-links zugeordnet. Eine antisemitische Straftat wurde in den 

Phänomenbereich der Politisch Motivierten Kriminalität-religiöse Ideologie einge-

stuft. Vier antisemitische Straftaten wurden in dem Phänomenbereich der Politisch 

Motivierten Kriminalität-nicht zuzuordnen erfasst.  
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zu 2.2: 

Wie haben sich die Fallzahlen antisemitischer Straf- und Gewalttaten 2020 im 

Vergleich zu den letzten Jahren seit 2013 entwickelt (bitte aufgeschlüsselt nach 

Phänomenbereichen und Polizeipräsidien angeben)? 

 

Die Entwicklung der antisemitischen Straf- und Gewalttaten kann der beigefügten 

Anlage 2 entnommen werden.  

 

zu 2.3: 

Wie viele Personen wurden 2020 Opfer antisemitischer Straf- und Gewalttaten 

(bitte aufgeschlüsselt nach Phänomenbereichen und unter Angabe der Art der 

Schädigung)? 

 

Opferdaten werden im KPMD-PMK nur bei Politisch Motivierten Gewaltdelikten 

gespeichert. Es wurden neun antisemitische Gewaltdelikte im KPMD-PMK erfasst. 

In drei dieser Fälle wurde jeweils ein Opfer leicht verletzt. Es wird auf die Anlage 1 

verwiesen.  

 

zu 3.1: 

Wie viele der im Jahr 2020 registrierten antisemitischen Straftaten wurden mit dem 

Tatmittel Internet begangen (bitte nach Phänomenbereich aufgeschlüsselt ange-

ben)? 

 

Es wurden 187 antisemitische Straftaten mit dem Tatmittel Internet begangen, da-

von wurden 186 Delikte dem Phänomenbereich der Politisch Motivierten Kriminali-

tät-rechts und ein Delikt dem Phänomenbereich der Politisch Motivierten Kriminali-

tät-nicht zuzuordnen zugeordnet.  

 

zu 3.2: 

Wie viele der in den letzten Jahren seit 2013 registrierten Straftaten wurden mit 

dem Tatmittel Internet begangen (bitte nach Phänomenbereich aufgeschlüsselt 

angeben)? 

 

Insgesamt wurden in dem Zeitraum 2013 – 2020 631 antisemitische Straftaten im 

KPMD-PMK erfasst. Nähere Informationen können der Anlage 3 entnommen wer-

den. 
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zu 4.1: 

Wie viele antisemitische Bedrohungen nach § 241 Strafgesetzbuch (StGB) wurden 

im Jahr 2020 registriert (bitte aufgeschlüsselt nach Phänomenbereichen und Poli-

zeipräsidien angeben)? 

 

Es wurden zehn antisemitische Bedrohungen im KPMD-PMK erfasst (fünf Delikte 

im Bereich des PP München, zwei Delikte im Bereich des PP Unterfranken, jeweils 

ein Delikt im Bereich des PP Mittelfranken, PP Oberfranken und PP Oberpfalz) 

 

zu 4.2: 

Wie viele antisemitische Beleidigungen nach § 185 StGB wurden im Jahr 2020 

registriert (bitte aufgeschlüsselt nach Phänomenbereichen und Polizeipräsidien 

angeben? 

 

Es wurden insgesamt 28 antisemitische Beleidigungen im KPMD-PMK erfasst. Es 

wird auf die beigefügte Anlage 4 verwiesen. 

 

zu 4.3: 

Wie viele der unter den Fragen 4.1 und 4.2 begangenen Straftaten wurde im Zu-

sammenhang mit dem Tatmittel Internet erfasst? 

 

Bei den Straftaten nach § 185 StGB wurden 14 Straftaten im Zusammenhang mit 

dem Tatmittel Internet erfasst. Die Auswertung bei Straftaten nach § 241 StGB 

ergab eine Straftat im Zusammenhang mit dem Tatmittel Internet. 

 

Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
gez. Gerhard Eck 
Staatssekretär
 



Anlage 1  Übersicht antisemitische Straftaten 

Polizeipräsidium Ort Paragraph Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Täter Täteranzahl Tätergeschlecht Täteralter TäterStA Opfer Opferanzahl Opferverletzung Sachverhalt
Mittelfranken Nürnberg                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 22 deutsch bekannt 1 Leicht verletzt Der Täter griff das Opfer an.
München Taufkirchen                             223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 21 deutsch bekannt 1 Unverletzt Der Täter schlug das Opfer.
München München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 56 deutsch bekannt 1 Unverletzt Der Täter schlug das Opfer.
Schwaben Nord Augsburg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 42 deutsch bekannt 1 Unverletzt Unbekannter Täter versuchte das Opfer zu schlagen.
Schwaben Nord Augsburg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie bekannt 1 männlich 24 syrisch bekannt 1 Unverletzt Der Täter hielt das Opfer am Arm fest. Hierbei erlitt das Opfer Schmerzen.
München München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 71 deutsch bekannt 1 Leicht verletzt Der Täter schlug das Opfer mit einem Schuh.
München München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 32 deutsch bekannt 1 Unverletzt Der Täter warf einen Stein nach dem Opfer.
Oberfranken Hirschaid                               223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 2 männlich 14, 14 deutsch bekannt 1 Leicht verletzt Die Täter beleidigten und würgten das Opfer. Das Opfer wurde hierbei leicht verletzt.
Niederbayern Straubing                               114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Gewaltkriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 37 deutsch bekannt 2 2 x Unverletzt Der Täter griff die Opfer an.
Unterfranken Biebelried                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 60 deutsch entfällt
Oberfranken Pottenstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 66 deutsch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 74 deutsch entfällt
Mittelfranken Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 60 deutsch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 2 männlich 15, 17 deutsch, polnisch entfällt
Oberpfalz Lappersdorf                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 27 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Dietmannsried                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 46 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Neubeuern                               86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 5 männlich 26, 25, 25, 26, 23 deutsch entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
München Schäftlarn                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 14 deutsch entfällt
Oberfranken Strullendorf                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 63 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Irschenberg                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 16 deutsch entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Freising                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 37 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 18 deutsch entfällt
Oberpfalz Weiden i.d.OPf. 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 59 deutsch entfällt
München München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 56 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Mühldorf a.Inn                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 17 deutsch entfällt
München Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 39 deutsch entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 22 deutsch entfällt
Oberpfalz Seubersdorf i.d.OPf.                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 15 deutsch entfällt
Niederbayern Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 57 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Schwaigen                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 68 Schweiz entfällt
Oberbayern Süd Bichl                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 31 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 15 deutsch entfällt
Niederbayern Simbach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 36 deutsch entfällt
Unterfranken Giebelstadt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Unterfranken Zell a.Main                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Oberfranken Bamberg                                 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie bekannt 1 männlich 27 syrisch entfällt
Unterfranken Kahl a.Main                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 15 deutsch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 14 deutsch entfällt
München Oberhaching                             241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 52 deutsch entfällt
München Oberhaching                             241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 51 deutsch entfällt
Oberpfalz Sulzbach-Rosenberg                      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 60 deutsch entfällt
Oberpfalz Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 68 österreichisch entfällt
Oberpfalz Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 45 deutsch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Mittelfranken Kammerstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 14 deutsch entfällt
Mittelfranken Kammerstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 14 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Hettenshausen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 20 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Waltenhofen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 18 deutsch entfällt
München Aschheim                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 14 deutsch entfällt
Oberfranken Bamberg                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 55 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Geretsried                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 56 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Unterfranken Giebelstadt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Unterfranken Biebelried                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 56 deutsch entfällt
Mittelfranken Ansbach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 56 deutsch entfällt
LKA München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 24 deutsch entfällt
Unterfranken Gochsheim                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 20 deutsch entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 50 deutsch entfällt
Unterfranken Bad Brückenau                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 19 deutsch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 33 deutsch entfällt
Niederbayern Rotthalmünster                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 30 deutsch entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 50 deutsch entfällt
Unterfranken Waldbüttelbrunn                         130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 21 deutsch entfällt
Unterfranken Wiesentheid                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 17 deutsch entfällt
Oberpfalz Oberviechtach                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 19 deutsch entfällt
Schwaben Nord Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 65 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Traunstein                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 56 deutsch entfällt
Unterfranken Leinach                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 18 deutsch entfällt
Niederbayern Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 37 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Burghausen                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 26 deutsch entfällt
Mittelfranken Schwarzenbruck                          86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 49 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Neuburg a.d.Donau                       185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 35 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Neuburg a.d.Donau                       185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 35 deutsch entfällt
Unterfranken Alzenau                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 15 deutsch entfällt
Unterfranken Bastheim                                241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 62 deutsch entfällt
Unterfranken Miltenberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 57 deutsch entfällt
Oberpfalz Kümmersbruck                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 46 deutsch entfällt



Anlage 1  Übersicht antisemitische Straftaten 

Polizeipräsidium Ort Paragraph Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Täter Täteranzahl Tätergeschlecht Täteralter TäterStA Opfer Opferanzahl Opferverletzung Sachverhalt
Oberpfalz Kümmersbruck                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 27 deutsch entfällt
Oberpfalz Illschwang                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 24 deutsch entfällt
Schwaben Nord Altenmünster                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 16 deutsch entfällt
Schwaben Nord Zusmarshausen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 17 deutsch entfällt
Schwaben Nord Zusmarshausen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 15 deutsch entfällt
Schwaben Nord Altenmünster                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 17 deutsch entfällt
Oberfranken Bayreuth                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 38 deutsch entfällt
Niederbayern Vilsbiburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 28 deutsch entfällt
Niederbayern Straubing                               86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 51 Rumänien entfällt
Oberfranken Döhlau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 18 deutsch entfällt
Unterfranken Estenfeld                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 14 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 16 deutsch entfällt
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 60 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Stammham                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 14 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Garmisch-Partenkirchen                  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 61 deutsch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie bekannt 1 männlich 49 türkisch entfällt
Oberbayern Süd Prien a.Chiemsee                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 78 deutsch entfällt
Unterfranken Maroldsweisach                          241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 2 männlich 14, 14 deutsch entfällt
Niederbayern Straubing                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 45 bosnisch-herzegowinisch entfällt
Schwaben Süd/West Dietmannsried                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 47 deutsch entfällt
Unterfranken Maroldsweisach                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 14 deutsch entfällt
München Egloffstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 40 deutsch entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 34 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Eichstätt                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 17 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 21 deutsch entfällt
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 61 deutsch entfällt
Oberpfalz Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 56 deutsch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 70 ukrainisch entfällt
Oberbayern Süd Laufen                                  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 20 deutsch entfällt
Schwaben Nord Schwabmünchen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 3 männlich 28, 25, 53 italienisch, 2x deutsch entfällt
München München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 24 bosnisch-herzegowinisch entfällt
Oberpfalz Theisseil                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie bekannt 1 männlich 61 deutsch entfällt
Oberpfalz Lappersdorf                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 28 deutsch entfällt
Mittelfranken Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie bekannt 1 weiblich 40 türkisch entfällt
Oberbayern Süd Traunstein                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 30 ohne Angabe entfällt
Mittelfranken Ornbau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 41 deutsch entfällt
Mittelfranken Höslwang                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 20 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Türkheim                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 30 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Olching                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 55 deutsch entfällt
Niederbayern Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 31 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 50 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Garching a.d.Alz                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 64 deutsch entfällt
Niederbayern Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 37 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Bodolz                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 20 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Garmisch-Partenkirchen                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 32 deutsch entfällt
München München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 44 deutsch entfällt
Oberfranken Kronach 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 37 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Beilngries                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 66 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Grafing b.München                       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 39 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Dießen am Ammersee                      185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 26 deutsch entfällt
Oberfranken Coburg                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 57 deutsch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 40 deutsch entfällt
Schwaben Nord Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 54 deutsch entfällt
Niederbayern Niederaichbach                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 15 deutsch entfällt
Oberpfalz Lappersdorf                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 28 deutsch entfällt
Oberfranken Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 51 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 19 deutsch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 43 mexikanisch entfällt
Schwaben Süd/West Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 39 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Töging a.Inn 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 70 deutsch entfällt
Oberpfalz Amberg                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 55 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Stadtbergen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 35 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Tüßling                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 13 deutsch entfällt
Oberfranken Presseck                                27  GJS Überlassen von Schriften (etc.) Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 45 deutsch entfällt
Oberfranken Hof                                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 69 österreichisch entfällt
Oberbayern Nord Petershausen                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 13 deutsch entfällt
Niederbayern Passau                                  304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie bekannt 1 männlich 33 irakisch entfällt
Unterfranken Aschaffenburg                           185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 80 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Prien a.Chiemsee                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 54 deutsch entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 51 deutsch entfällt
Oberpfalz München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 60 deutsch entfällt
Niederbayern Bodenmais                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 18 deutsch entfällt
Niederbayern Kirchdorf i.Wald                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 18 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Landsberg am Lech                       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 28 deutsch entfällt
Niederbayern Kirchberg i.Wald                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 75 deutsch entfällt
Unterfranken Karbach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 19 deutsch entfällt
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie bekannt 1 männlich 59 türkisch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 22 deutsch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 22 deutsch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 64 deutsch entfällt
Niederbayern Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 15 russisch entfällt
Niederbayern Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 16 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Peißenberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 16 tansanisch entfällt
Oberbayern Nord Ettringen                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 21 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Peißenberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 16 deutsch entfällt
Oberfranken Ludwigschorgast                         130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 50 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Seefeld                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 70 deutsch entfällt
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Mittelfranken Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 65 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 39 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Oberstdorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 14 deutsch entfällt
Mittelfranken Ansbach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 73 deutsch entfällt
Unterfranken Aschaffenburg                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 53 deutsch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 53 deutsch entfällt
Unterfranken Elsenfeld                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen bekannt 1 männlich 13 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Starnberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 43 deutsch entfällt
Niederbayern Rottenburg a.d.Laaber                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 26 deutsch entfällt
Mittelfranken Leutershausen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 12 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Oberstdorf                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 15 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Vohburg a.d.Donau                       86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 21 deutsch entfällt
Unterfranken Volkach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 42 deutsch entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 22 deutsch entfällt
Niederbayern Innernzell                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 25 srilankisch entfällt
Schwaben Süd/West Marktoberdorf                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 46 deutsch entfällt
Niederbayern Pocking                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 17 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Moorenweis                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 14 griechisch entfällt
Oberbayern Süd Polling                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 14 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Hergensweiler                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 16 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 36 deutsch entfällt
Unterfranken Wendelstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 50 deutsch entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen bekannt 1 männlich 35 afghanisch entfällt
Schwaben Süd/West Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 36 deutsch entfällt
Oberpfalz Seubersdorf i.d.OPf.                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 55 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Laufen                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen bekannt 1 männlich 14 Nigeria entfällt
Schwaben Süd/West Marktoberdorf                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 24 deutsch entfällt
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 40 polnisch entfällt
Oberbayern Süd Rosenheim                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 56 deutsch entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 28 deutsch entfällt
Oberpfalz Hohenfels                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 15 amerikanisch entfällt
Oberbayern Süd Heldenstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 weiblich 50 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Oberstdorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 15 deutsch entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 60 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Balzhausen                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 20 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Waldkraiburg                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 60 tansanisch entfällt
Niederbayern Plattling                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 27 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Rieden                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 17 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Gilching                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 15 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 17 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 17 türkisch entfällt
Mittelfranken Fürth                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 2 männlich 15, 20 deutsch entfällt
Schwaben Süd/West Buchenberg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 18 deutsch entfällt
Oberpfalz Maxhütte-Haidhof                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 2 männlich 14, 13 polnisch, deutsch entfällt
Niederbayern Niederalteich                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 34 deutsch entfällt
Niederbayern Deggendorf 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 43 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Königsmoos                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 61 deutsch entfällt
Oberbayern Süd Ruhpolding                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 40 deutsch entfällt
Oberbayern Nord Pollenfeld                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 18 deutsch entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts bekannt 1 männlich 31 polnisch entfällt
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie unbekannt 0 entfällt
Schwaben Süd/West Kaufbeuren                              303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie unbekannt 0 entfällt
Schwaben Nord Augsburg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-links unbekannt 0 entfällt
Oberfranken Bayreuth                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen unbekannt 0 entfällt
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Uffenheim 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberfranken Lichtenfels                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Unterfranken Aschaffenburg                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Nord Dachau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Nord Moosinning                              303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Unterfranken Mindelheim                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Süd/West Krumbach (Schwaben)                     303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberpfalz Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Nord Dietmannsried                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München Garching b.München                      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Nord Starnberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Niederbayern Teisnach 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Fürth                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberfranken Bayreuth                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Niederbayern Simbach a.Inn                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Niederbayern Landshut                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
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München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberpfalz Berching                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Nord Dachau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Nord Dasing                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Niederbayern Passau                                  304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberfranken Bayreuth                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Unterfranken Aschaffenburg                           303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Nord Freising                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Süd Rosenheim                               86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Nord Schwabmünchen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Unterfranken Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Süd/West Weißenhorn 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Niederbayern Rottenburg a.d.Laaber                   303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Süd Münsing                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Nord Landsberg am Lech                       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Unterfranken Schweinfurt                             303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Niederbayern Zwiesel 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Nord Ingolstadt                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Unterfranken Elsenfeld                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Niederbayern Lindberg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberfranken Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Unterfranken Schweinfurt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberfranken Wirsberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Süd Kraiburg a.Inn                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Nord Oberding 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Bad Windsheim 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Nord Gundelfingen a.d.Donau                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München Hohenbrunn                              303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Möhrendorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Möhrendorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Süd/West Senden                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Nord Friedberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Süd/West Weißenhorn 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Nord Vaterstetten                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München Taufkirchen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Süd/West Neu-Ulm                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberpfalz Burglengenfeld                          303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberpfalz Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Unterfranken Würzburg                                304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Süd Bad Aibling                             303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Nord Althegnenberg                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Süd/West Türkheim                                304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberfranken Meeder                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberpfalz Illschwang                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
LKA München                                 129 StGB Bildung krimineller Vereinigungen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Erlangen                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberpfalz Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Süd Rosenheim                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Mittelfranken Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberfranken Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Nord Stammham                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberfranken Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Süd/West Memmingen                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Nord Germering                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Nord Nördlingen                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Süd/West Immenstadt i.Allgäu                     303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberfranken Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
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Mittelfranken Fürth                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Schwaben Nord Augsburg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberbayern Süd Rosenheim                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Unterfranken Lohr a.Main                             86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt
Oberpfalz Theisseil                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität-rechts unbekannt 0 entfällt



Anlage 2 Übersicht Entwicklung antisemitischer Straftaten

Tatjar 2013
Polizeipräsidium PMK-Ausländer* PMK-rechts Gesamtergebnis
Oberbayern Nord 0 10 10
Oberbayern Süd 0 6 6
München 3 25 28
Niederbayern 0 12 12
Oberpfalz 0 8 8
Oberfranken 1 4 5
Mittelfranken 0 9 9
Unterfranken 0 14 14
Schwaben Nord 1 5 6
Schwaben Süd/West 0 11 11
Gesamtergebnis 5 104 109

Tatjahr 2014
Polizeipräsidium PMK-Ausländer* PMK-rechts PMK-sonstige/nicht zuzuordnen Gesamtergebnis
Oberbayern Nord 1 16 1 18
Oberbayern Süd 0 7 0 7
München 4 43 0 47
Niederbayern 0 10 0 10
Oberpfalz 0 17 0 17
Oberfranken 0 13 0 13
Mittelfranken 2 15 0 17
Unterfranken 1 11 0 12
Schwaben Nord 1 11 0 12
Schwaben Süd/West 1 12 0 13
Gesamtergebnis 10 155 1 166

Tatjahr 2015
Polizeipräsidium PMK-Ausländer* PMK-rechts PMK-sonstige/nicht zuzuordnen Gesamtergebnis
Oberbayern Nord 1 13 0 14
Oberbayern Süd 1 10 1 12
München 2 26 0 28
Niederbayern 0 10 0 10
Oberpfalz 0 17 0 17
Oberfranken 0 6 0 6
Mittelfranken 1 11 0 12
Unterfranken 0 12 0 12
Schwaben Nord 3 6 0 9
Schwaben Süd/West 0 11 1 12
Gesamtergebnis 8 122 2 132
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Tatjahr 2016
Polizeipräsidium PMK-Ausländer* PMK-rechts PMK-sonstige/nicht zuzuordnen Gesamtergebnis
Oberbayern Nord 3 21 0 24
Oberbayern Süd 0 18 1 19
München 2 37 0 39
Niederbayern 0 16 0 16
Oberpfalz 0 8 0 8
Oberfranken 0 10 1 11
Mittelfranken 1 17 0 18
Unterfranken 1 19 1 21
Schwaben Nord 0 6 0 6
Schwaben Süd/West 4 15 0 19
Gesamtergebnis 11 167 3 181

Tatjahr 2017
Polizeipräsidium PMK-ausländische Ideologie** PMK-rechts PMK-religiöse Ideologie** Gesamtergebnis
Oberbayern Nord 0 10 1 11
Oberbayern Süd 0 5 0 5
München 0 51 0 51
Niederbayern 1 7 1 9
Oberpfalz 0 5 0 5
Oberfranken 0 11 0 11
Mittelfranken 0 20 0 20
Unterfranken 0 17 0 17
Schwaben Nord 0 5 0 5
Schwaben Süd/West 0 14 0 14
Gesamtergebnis 1 145 2 148

Tatjahr 2018
Polizeipräsidium PMK-ausländische Ideologie** PMK-nicht zuzuordnen PMK-rechts PMK-religiöse Ideologie** Gesamtergebnis
Oberbayern Nord 0 2 10 1 13
Oberbayern Süd 0 0 13 0 13
München 3 3 79 1 86
Niederbayern 0 0 14 0 14
Oberpfalz 0 0 10 0 10
Oberfranken 0 0 17 0 17
Mittelfranken 0 0 16 1 17
Unterfranken 1 5 22 3 31
Schwaben Nord 1 0 3 0 4
Schwaben Süd/West 0 0 14 0 14
Gesamtergebnis 5 10 198 6 219
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Tatjahr 2019
Polizeipräsidium PMK-ausländische Ideologie** PMK-nicht zuzuordnen PMK-rechts PMK-religiöse Ideologie** Gesamtergebnis
Oberbayern Nord 0 0 24 0 24
Oberbayern Süd 0 3 22 0 25
München 1 1 95 0 97
Niederbayern 1 1 21 1 24
Oberpfalz 0 1 8 0 9
Oberfranken 0 0 8 0 8
Mittelfranken 0 1 53 0 54
Unterfranken 0 1 31 0 32
Schwaben Nord 0 1 8 0 9
Schwaben Süd/West 0 1 26 1 28
Gesamtergebnis 2 10 296 2 310

Tatjahr 2020
Polizeipräsidium PMK-ausländische Ideologie** PMK-links PMK-nicht zuzuordnen PMK-rechts PMK-religiöse Ideologie** Gesamtergebnis
Oberbayern Nord 0 0 0 33 0 33
Oberbayern Süd 0 0 1 31 0 32
München 3 0 1 67 0 71
Niederbayern 0 0 0 29 1 30
Oberpfalz 1 0 0 25 0 26
Oberfranken 1 0 1 21 0 23
Mittelfranken 1 0 0 37 0 38
Unterfranken 0 0 1 48 0 49
Schwaben Nord 1 1 0 14 0 16
Schwaben Süd/West 1 0 0 32 0 33
LKA 0 0 0 2 0 2
Gesamtergebnis 8 1 4 339 1 353

* bis 2016
** ab 2017



Anlage 3 - Tatmittel Internet 201320220

Antisemitische Straftaten - Tatmittel Internet 2020 Anzahl
Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 1
Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 186
Gesamtergebnis 187

Antisemitische Straftaten - Tatmittel Internet 2019 Anzahl
Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie** 1
Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 2
Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 142
Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie** 1
Gesamtergebnis 146

Antisemitische Straftaten -  Tatmittel Internet 2018 Anzahl
Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie** 2
Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 2
Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 49
Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie** 3
Gesamtergebnis 56

Antisemitische Straftaten -  Tatmittel Internet 2017 Anzahl
Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 48
Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie** 1
Gesamtergebnis 49

Antisemitische Straftaten -  Tatmittel Internet 2016 Anzahl
Politisch Motivierte Kriminalität-Ausländer* 7
Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 74
Politisch Motivierte Kriminalität-sonstige/nicht zuzuordnen 1
Gesamtergebnis 82

Antisemitische Straftaten -  Tatmittel Internet 2015 Anzahl
Politisch Motivierte Kriminalität-Ausländer* 6
Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 31
Gesamtergebnis 37

Antisemitische Straftaten -  Tatmittel Internet 2014 Anzahl
Politisch Motivierte Kriminalität-Ausländer* 5
Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 44
Gesamtergebnis 49

Antisemitische Straftaten -  Tatmittel Internet 2013 Anzahl
Politisch Motivierte Kriminalität-Ausländer* 2
Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 23
Gesamtergebnis 25



* bis 2016
** ab 2017



Anlage 4 Übersicht antisemitische Beleidigungen

Polizeipräsidium PMK-ausländische Ideologie PMK-rechts Gesamtergebnis
Oberbayern Nord 0 3 3
Oberbayern Süd 0 2 2
München 2 9 11
Niederbayern 0 1 1
Oberpfalz 1 3 4
Mittelfranken 1 4 5
Unterfranken 0 1 1
Schwaben Süd/West 0 1 1
Gesamtergebnis 4 24 28
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